

时间：8月5日 / 受访人：小贞 / 地点：新街口置地广场 / (文中人物皆为化名) / 记录：爱周刊特约记者 余晓丽

恋爱时，她就发现他脚踏三只船，几经分分合合，他们终于订了婚，随后又领了结婚证。本以为从此可以执子之手，与子偕老，但很快她又发现，他的脖子上有了别的女人的口红印……

# 这个花心男人 我还应该要吗？



插图 俞晓翔

## 几个男女“混战” 我和他突围了

我和阿炎相识于2003年的年底，当时，我还是一个刚刚从学校踏入社会的小女生。可能由于我的长相比较甜美，在学校时，围绕在我身边的男孩子就不少，可我一直没有真正恋爱过。对于那些追我的男孩子，我一直都把他们当成普通朋友。

阿炎有一个好朋友叫阿桐，他比阿炎更早认识我，也属于追我追得比较紧的男孩。无奈我对他没有感觉，自然就把他划入了朋友那一类。阿桐非常主动，只要有出去玩的机会，必定叫上我。在阿桐的某一次邀约中，我认识了他的朋友阿炎。和阿桐相比，阿炎除了风趣幽默外，还多了一份细心。比如，出去玩的时候，他主动帮我和其他同行的女孩子拎包；吃饭点菜时，他又先问我们有没有忌口的东西，并特意去跟店老板交代一番。第一次见面，阿炎给我的印象相当不错。但这时我没往深处想，阿桐的猛烈攻势我都没法招架，哪还有空考虑别的男孩。

很快春节到了。由于我的农历生日在正月里，所以每年家里都会给我办一次生日宴。那年生日，我把阿桐和阿炎等一帮朋友都请到了家里。生日聚会结束后，我表妹悄悄跟我说，她挺喜欢阿炎的，让我帮忙牵牵线。我想也没想，就把阿炎的号码告诉了表妹，让他们自己交往试试看。

没想到，几天后我接到阿炎的电话，他说，他并不喜欢我表妹，他心里中意的那个人其实是我。我一下子晕了，这恋爱怎么这么复杂呢？阿桐追我，表妹追阿炎，阿炎喜欢的人却是我，而我只顾着拒绝阿桐，对于阿炎的心意，一点没有察觉。

等慢慢理清头绪时，发现阿炎这人如果真要交往，我还是可以接受的。当迈过自己心里这道坎后，我和阿炎就自然而然地开始发展了。

## 一场四角恋 让我不明不白

恋爱之初，我们像所有幸福的恋人一样，享受着爱情带来的欢乐，关系十分融洽。唯一不足的一点是，阿炎家在南京浦口，我在市区，平时见面的机会少了一点，周末也经常各过各的。但我安慰自己说，爱情就是距离产生美，而且彼此有自己的空间也很好。

因为刚刚开始恋爱，我们都瞒着各自的家人，也没去过对方的家里，我对阿炎的生活环境，包括以前的经历，知道得很少。听说阿

炎以前有过一个女朋友，但他说分手后再也没联系过，我也就放心地相信了。可后来阿炎的一个牌友告诉我，他好像和以前的女朋友经常见面，关系还相当不错。原来，常和阿炎一起玩牌的人里，有一个是他前女友的好朋友，通过这个朋友，他们又藕断丝连了。纸总是包不住火的，到底还是被我发现了。

更意外的是，我还没把这件事搞清楚，我又从阿桐处得知：阿炎除了我和他前女友，还有别的女人！

那天听到这个消息，我心里又烦又乱，看时针已指向下午五点，我决定直接去阿炎的单位等他下班，把一切说清楚。不知道是巧合还是故意，阿炎的前女友也在那个时候去找他。我们三个人尴尬地坐在阿炎办公室里，谁都没有说话。临近下班的时候，阿炎的手机突然响个不停，一连串来了很多短信。两个“女友”都在场，还会有谁？我把他的手机拿过来一看，果然是另一个女孩发来的。

一不做二不休，我用阿炎的手机给那个女孩发了消息，叫她出来。我没有别的想法，只想阿炎在三个人中做一个选择，总不能一直这样不明不白下去吧？

这下，场面变成了三女一男，那个女孩赴约时，惊得目瞪口呆。一阵漫长而尴尬的沉默后，阿炎做出了决定：他选了前女友。后来，他告诉我，当时选她的原因是，她是唯一一个跟他同居过的女孩，他觉得自己应该负责。

## 结婚证都领了 事端却层出不穷

阿炎的那个决定，将我的生活打回原形，我想，我和阿炎以后应该不会有交集了。

出乎我意料的是，两个月后，阿炎又回过回头来找我。原来，他和前女友复合后，不久就发现女友怀孕了，但肯定不是他的孩子。阿炎让她把事情说清楚，可那女孩一直骗他。阿炎忍无可忍，再一次提出分手。他说，那时才发现，我是对他最好的人。他求我再给他一次机会，并保证以后会对我专一，一定会跟我结婚。

我对阿炎有很深的感情，而且也不想再重新花费时间去了解别人，看他回头，我接受了。

今年年初，阿炎提出跟我订婚，经过双方家长的同意，日期很快定下来了。订完婚，我们又趁热打铁地领了结婚证。我非常开心，觉得感情终于可以稳定下来了。然而世事难料，婚房的问题又带来许多矛盾，影响到了我们的感情。

按理说，买房是男方的事，可考虑到阿炎家经济条件一般，我和他商量，买房的钱，我们两家各出一半，然后他家负责装修，我家负责买家具。本来说得好好的，应该皆大欢喜

了。可房子看好了，我家也拿了钱，阿炎的父母却翻脸不认账了，坚决不肯出钱。两家一下就被闹僵了。

## 他又玩花心游戏 我心乱如麻

矛盾产生后，我连续一个月拒绝去阿炎家，他也很少来我家，两个人又开始各过各的。

我一直想，房子也好，装修也好，都不是原则性问题，只要我和阿炎两个人感情好就行。然而令我万万想不到的是，有一次我去找阿炎时，竟然在他脖子上发现了两个淡淡的红印子，像是女人吻的。我追问他是怎么回事，一开始，他撒谎说是被蚊子咬了，皮肤过敏，自己抓的。可我观察再三，觉得那根本不像皮炎或抓痕。

我的心又一次烦躁起来，跟阿炎狠狠吵了一架。阿炎的表弟出来打圆场说，那晚是他带阿炎去酒吧玩的，因为看到阿炎为结婚的事情烦恼，想让他放松放松。他还说，男人去那种地方，免不了叫一些陪酒小姐，叫我不不要太认真。可我接受不了阿炎的放纵，过去的事就算了，现在连结婚证都领了，他还这样，让我怎么放心跟他过一辈子？

阿炎家人的态度也让我受不了。知道事情的原委后，他们竟说“这不是什么大错”，甚至认为我故意借这件事来发泄对他家不肯买房子不满，是在小题大做。他们家虽然没有正式迎娶我过门，但在法律上，我和阿炎已经是正式夫妻了，他家人怎么能像对待一个外人那样对我呢？

最近我反复思考，我应该翻过这一页不提，还是该长痛不如短痛，早点结束？我的感情又一次陷入了剪不断理还乱的境地……

### 爱周刊说：

有点觉得不可思议：明知道这个男人玩多角恋爱，三个女人居然还心平气和地坐在一起等待这个男人作出选择。这算什么？你们也太不把自己当回事、太把这个花心男人当回事了吧？在我看来，或许恰恰就是你们在识破他的真面目后，依然把他当“香饽饽”，使得他真以为自己还是了不得的，越发放纵自己，完全不把爱情中的责任和道德放在心上。所以要怪，小贞你得先怪自己，早干什么去了？

先别忙着说分手，也先别忙着说原谅，冷静一段时间，看看他的表现吧。怎么着，这回也得给他点“颜色”瞧瞧，让他知道假若再不收敛，你就懒得稀罕他这棵葱了。

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言



主持人：梅剑飞

80后，单身男。出版有诗集，写有长篇散文和小说。有诗、随笔、评论散见报刊和网站。现居南京，从事编辑工作。

QQ:844303700  
博客: http://blog.dsqq.cn/?mfia  
欢迎发邮件交流: mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱: lovezhoukan@126.com  
QQ:844303700

### 圈圈情语

亲爱的邹邹：

六年来，我们一起走过了几度春秋，艰辛困苦。你为我付出了很多很多，我还不时地淘气任性，希望你别生我气了，原谅我吧！对不起，我不该骂你，让你伤心了。打是亲骂是爱，不打不爱哪来相爱？谢谢你的爱，我会珍惜的。 美美

沈丽娟同学：

相识时那么偶然，机缘让我知道这个世界上有个你，你知道这个世界上有个我。还说了去看你，你却杳无音信。害怕你会消失在茫茫人海。你的清秀与善良，给予我的是安慰和恬静，有这样的朋友是件美好的事。跟我说过话的，我又何尝不理解。在一个海边的小城生活，有亲人和朋友相伴，安逸而舒适，这其实是我的人生梦想，我更想实现。想去看看你，看看大海。 F

亲爱的倩倩：

我俩相识相恋已三年有余，这三年多的时间里，太多的喜怒哀乐让我俩感情更加深厚，值此国庆60周年即将到来之际，真诚地向你求婚了，请求你这个前世的冤家，做我今生的新娘，来世的老婆，永远的老伴，永远永远。 永远爱你的丹丹老公

丹丹：

每次出差回来，看着你劳累的样子我很心疼。以后我尽量少出差，多陪你。大吉

香樟：

你在南京吗？你怎么这么倔强呢，说走就走，我知道你也有苦衷，我错了。找不到你我真的很着急，假如感应到我在想你，回来吧。 啤酒

小歪：

不是我说你，你还是男人啊，每次吵架都不让着我，你就不能让让我啊，伤心。 涓涓

陈雯：

你要是答应做我女朋友，我30岁前的人生最大梦想就实现了。 兵

奇奇：

以前我们一周吵一次，现在两周吵一次，嘿嘿，进步啦。 我们要向一月吵一次努力啊！ 强哥

静静：

我不知道你心里究竟是怎么想的，怎么看待我们的感情。 总之，我是很认真的，我所有的感情都给你了。 阿详

### 集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情，传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：  
mfia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/发帖。

爱周刊追踪

《好想去谈恋爱 却从不敢动情》在8月1日《爱周刊》L4版刊发后，引起多位读者和网友的关注，爱周刊热线当日接到十几位读者的询问电话。

爱周刊记者8日下午联系上贾微微，并了解了她的近况。截至昨天，已经有五位男士通过爱周刊记者联系上贾微微，想跟贾微微交朋友。有两位女士也想认识贾微微，并通过记者与她取得了联系。

贾微微说，很感谢读者朋友的牵挂和关心，如果她的爱情有什么进展会告诉大家。通过《爱周刊》和贾微微相识并相处的读者，期待你们与微微成为知心朋友。

很多朋友通过《爱周刊》祝愿贾微微能够收获属于自己的爱情，能多一点快乐。《爱周刊》会继续关注贾微微的爱情。